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CEDRAL MENUISERITE EXTRA NT Onderdakplaat 

Materiaal:
De MENUISERITE EXTRA NT - DG dubbelgeperste onderdakplaten zijn dunne, stijve, doch buigsoepele vlakke vezelcementplaten. Ze hebben een gladde beeld- en rugzijde.

Op de beeldzijde van de platen staat de product- en firmanaam vermeld "MENUISERITE EXTRA NT – DG - N.V. ETERNIT S.A.".

Samenstelling: vervaardigd op basis van een innig en homogeen mengsel van Portlandcement, natuurlijke organische en synthetische vezels en geselecteerde minerale toeslagstoffen. Het mengsel bevat geen asbest.

Kleur: integraal rood in de massa gekleurd, met kleurschakeringen door het natuurlijk karakter van de bestanddelen.

Technische kenmerken:

Afmetingen:
Breedte: 1.200 mm (niet gekantrecht).
Lengte: 2.500 mm (niet gekantrecht).
Dikte: 3 mm.
Gewicht : 4,8 kg/m² of 14,4 kg/plaat.

De tengellatten zijn uit hout, bij voorkeur behandeld met een schimmelwerend product.

De MENUISERITE EXTRA NT - DG onderdakplaten worden vlak gestapeld op een pallet. Tijdens het transport dienen de platen met een dekzeil te worden beschermd. Ze worden vlak ondersteund opgeslagen in een droge, bij voorkeur geventileerde ruimte die een behoorlijke bescherming biedt tegen weersomstandigheden. 

Uitvoering:
De plaatsing van de MENUISERITE EXTRA NT - DG onderdakplaten gebeurt volgens de voorschriften van de fabrikant en de aanbevelingen van het WTCB..
Ze worden dwars (met de langse zijde horizontaal) op een houten draagstructuur genageld met de gladde zijde naar boven. 
Steunafstand: maximum 625 mm hart op hart

De plaatsing gebeurt zonder dwarse overlapping en met de zijdelingse naden telkens op de aslijn van een drager. De zijdelingse naden worden eventueel met een dichtingsband type CEDRAL eenzijdige tape voor onderdaken afgeplakt.
De plaatsing gebeurt met een dwarse overlapping van min. 30 mm telkens ter plaatse van een drager. Ter plaatse van de dwarse overlappingen wordt eventueel een dichtingsband voorzien en worden verdunde tengellatten aangebracht, zodat de bovenzijde van alle tengellatten in hetzelfde vlak ligt.

Overlapping in de hellingsrichting: min. 30 mm (in verticale projectie).
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Nadien worden over de volledige lengte van de dragers tengellatten genageld.
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Minimale dikte v.d. tengellatten: minimum 15 mm.

Ter plaatse van de overlappingen in de hellingsrichting, teneinde het dikteverschil te vermijden:
· worden de tengellatten plaatselijk onderbroken, waarbij men er voor zorgt dat deze overlappingen steeds tussen twee panlatten gelegen zijn
· worden de tengellatten doorlopend aangebracht, waarbij men er voor zorgt dat de onderdakplaten in een inkeping van de dragers zit ingewerkt
· worden plaatselijk verdunde tengellatten aangebracht, zodat de bovenzijde van alle tengellatten in hetzelfde vlak ligt.

Coördinatie:
De dakbedekking dient binnen de 2 maanden na het plaatsen van het onderdak te worden aangebracht.

Aard van de overeenkomst:
Vermoedelijke Hoeveelheid (VH)

Meetwijze:
Meeteenheid	:	  m²
Meetcode	:	

Controle- en keuringsaspecten
De productie van de onderdakplaten verloopt conform met de vereisten van de kwaliteitsnorm ISO 9001:2000 en is gecertificeerd.
Vezelcement onderdakplaten van Cedral voldoen aan de eisen die worden gesteld in EN 13501-1 voor de klassering reactie bij brand “klasse A2-s2,d0” (zie classificatierapport van Warringtonfiregent met referentie 12142B en 12141C).
De fabrikant kan in het kader van de Europese Verordening N° 305/2011 (CPR) de prestatieverklaring (DOP) van het product voorleggen dat dusdanig het CE merkteken draagt. De CE- markering garandeert de overeenkomstigheid met de productkenmerken die onder de geharmoniseerde Europese norm, die op dit product van toepassing is, vallen. De prestatieverklaring wordt conform de CPR aangeboden en is ook terug te vinden via www.infodop.com 

Garantie
Gedurende 15 jaar vanaf de levering, garandeert de producent de intrinsieke kwaliteiten van de MENUISERITE EXTRA NT - DG onderdakplaten.





Disclaimer
De inhoud van dit document dient altijd vervolledigd te worden met informatie uit onze productinformatiebladen, (specifieke) toepassingsrichtlijnen, bestekomschrijvingen en garantiedocumenten. De meest recente versie van alle technische documenten is terug te vinden op de websites: cedral.world/nl-be, cedral.world/nl-nl, of kan men opvragen via de verkoopafdeling. Deze informatie is enkel geldig voor toepassingen op het grondgebied van België, Nederland en het Groothertogdom Luxemburg. Onze materialen dienen steeds verwerkt te worden in overeenstemming met nationale bouwvoorschriften. De informatie in dit document is correct op het tijdstip van publicatie. Wij behouden het recht om zonder voorafgaande kennisgeving de hierin vervatte informatie te verbeteren of te wijzigen. De informatie in dit document is auteursrechtelijk beschermd©. Alle afbeeldingen in dit document zijn louter ter illustratie en mogen niet als constructietekeningen worden beschouwd. Deze informatie wordt te goeder trouw verschaft en we zijn niet verantwoordelijk voor verlies of schade ten gevolge van het gebruik ervan.
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